COLEGIO METROPOLITANO DEL SUR
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Taller de nivelacion 3 periodo

GRADO OCTAVO

l¢—
= TALLER 3

Factor comUn de monomios . Factor comun

o Responde: ;Qué es un monomio primo? por ngUpClCi()n de Términos

Escribe tres monomios cuyo factor comiin sea la e Completa cada factorizacién.

expresion dada. . x+2—y—ot
ac Xy d. —9a% ‘ =x+2-[ ]
i i =s___]-¢
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l b. 4x*— 1 —x + 4x
o Escribe tres formas de factorizar cada monomio. | =42-2+[ ]
a. loa't? d. 90mdy’ =x ]+ l
b, 320x‘y2= e. 15am’n? — (l )( L l )
2 5 GO T
. —abe £5 r=aly
9 3 o Factoriza los siguientes polinomios.
> : j & 3x— P+ 2)%z — 6ixz
Factor comUn de polinomios b. 2a% — 5a%d + 15bd — 6bc
. : ¢. 20mx — 5nx — 2ny + 8my
o Relaciona cada polinomio con su factor comin. d. B4 2 ST
a 78— 14 1. 9xp e. 32 + 2xyz + 2%z — 3xyt — 2x%z — 3%y
b. 4x® — 12 2. 6x%y
c. 21x% — 354 — 144 3. 5x3y%2 gL ; :
& 999 — 7% — Sdxy e Factorizacion de binomios
e Sxy°z — 100x%yr 5. 4 Escribe V, si la afirmacion es verdad E sies
£ —61-3); + 36“3)& iy 41;2},-‘ 6. 7x2 @ il ’ r 10 S verdadera o I st
o Factoriza los siguientes polinomios. a. 64x*y? + 36x%* equivale a
a 9m+ 18 h. 11y — 33 (BEY £ 0y )0y —6er)
b 31+ 15 i. —dm+ 28 b. x* — y equivalea (x + ))(x — y)
c. Sy+40 jo —Sxt+-20% A o 100, s
d 420 L —8x — 162 | ¢ 135x -—9—) equivale a
e 6x? — 424 L =6 + 22 4 x 30 5,10
f. 7x = 1423 m. 10y = 5% + 10y s
g —6x—36 n 57 + 158 + 10y 144 ' '
d. ——m*—n’ equivale a
o Factoriza los polinomios con fracciones. 49
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b in’ PRS0 i,,‘ o 8 0 Halla ¢ drea de la figura sombreada. Luego, factos
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0 Determina cual es el factor comin en cada caso.

L Blx+4)—1x+4) ‘
b. %x—2)—px—2) -




0 Factoriza completamente los siguientes binomios.

g A8—=9p
b at=bt

e it — g0
d yt?2—z1

Factorizacion de trinomios

°Relsciomcadatrinomiocondcasoquesedebe i

aplicar para factorizarlo.
8. 122 —7x—12 1. Trinomio
perfecto
b. x84 x' —240 2. Factor comun
c 81md+2nt+1 3. Trinomio ax™" + bx" + ¢
| d 1699 — 5297 + 44 4. Trinomio ¥ + by + ¢
| o e 5. Trinomio por adicion y
sustraccion

|
|

Factorizacion de un cubo perfecto
|

P‘Determinnlamadidndeadncubo.
a.

|
8+ 12n* +6n+ 1

X =151 752 =125

Factorizacion completa

'E&cﬁbcdpolinomioalque corresponde Ia facto-
| nzacién dada.
a. (m*+6)y=
b (3x +2)(2x —8) =
c. (@*+at+)(@—atl)=
d (1 =2x)(1+2x+4¥) =
e (3m—4n)p=
f (@+1)at=a*+a+a+l)=

Escribe al frente de cada polinomio en cudntos
| factores puede ser expresado al factorizarlo com-
pletamente.

a. 1—a®

b. 3 - 3a®

A0 = 40x" 4 144

d m'— 8m* — 128

e x—25x3—54

f 4a®3 — 4q4?

g a*—a'b’ + ¥ - ¥
h 1-—-22 48

(D Determina los factores que definen el perimetro
deluslgnienm,_ﬁguru.
3 m - 48

%

@Bscribedpdinomioqucmpnsentaelimde
cada figura y luego factorizalo completamente.

a. C. Fvvq
| .

@ La siguiente tabla' muestra los resultados obteni-
dos en un torneo de microfitbol por cinco cole-
gios en dos categorias.

1 | (5 mmG+ min) | (B = 20008 - 1)
2 | -2k + 200 (5x — 4)3x + 2)
3 | (-2 25 — mr'n?

4 | e4m? +48mn+ 9 | X —6x0+ 1327 — 8

.5 1522 — 2x — & (8m + 3n) J

Responde las siguientes preguntas de acuerdo con

los datos de la tabla.

a. ;Cudl colegio en la categoria B obtuvo el mis-
mo puntaje que el colegio 2 en la categoria A?

b. ;Cuil colegio de la categoria A obtuvo el mis-
mo puntaje del colegio 4 de la categoria B?

¢. ;Quién obtuvo mayor puntaje entre el colegio
4 de la categoria A y el colegio 5 de la B?

d. ;Puede afirmarse que el colegio 5 en la catego-
ria A obtuvo un puntaje mayor que ¢l 2 de la B?

e. ;Como son los puntajes del colegio 3 de la ca-
tegoria By el | dela A?






